

小组聚会程序
2024年31周（7月28日 - 8月3日）

A. 欢迎 Welcome (10分钟)：组长带领或事先指派一位组员带领，让他有时间预备。

破冰话题：互相了解

1. 每个人用一分钟时间说出自己3个喜好，两个是真实的，一个是虚构的。
2. 然后小组投票决定，哪一个是虚构的。

B. 敬拜 Worship (15分钟)：带领敬拜的人要控制时间、带领大家祷告。若圣灵感动组员有知识的言语，组长可以让领受的人按次序说出来。

主的喜乐是我力量

<https://www.youtube.com/watch?v=MEHMGqHh9ZY>

主的喜乐是我力量
祢的救恩是我盼望
虽然橄榄树不效力
也许葡萄树不结果
我仍因救我的神欢欣快乐

（副歌）

我要赞美 无论得时或不得时
我要赞美 每天从日出到日落
我心坚定与祢
每天赞美不停
我要赞美跳舞赞美
我要赞美自由赞美
大声欢呼祢是永远得胜君王

安静

<https://www.youtube.com/watch?v=Za9UdGa-P6g>

安静
让平安入我心
深深知道祢是我的神
风浪
让我灵更坚定
在我身旁祢使风浪平息

（副歌）

我不害怕 我仍然要敬拜
祢陪我走向应许之处
充满盼望 我一生要敬拜
生命满有祢的印记

C. 话语 Word (50 分钟)：（请组长事先做好预备，最好先看过一遍，对内容有个概念，再思考如何按着圣灵的感动，引导每位组员分享。请注意，重点不是讲道，而是引导每个人应用神的真理）

信息主题：心意对齐

讲员：邝保亮主任牧师

讲道日期：2024 年 7 月 21 日

马太福音 15:10-11, 17-20

¹⁰ 耶稣召集了众人，对他们说：“你们要听，也要明白。¹¹ 入口的东西不会使人污秽，从口中出来的才会使人污秽。”

¹⁷ 岂不知入口的东西都是进到肚子里，然后排泄到厕所里吗？¹⁸ 可是，从口中出来的乃是发自内心，会使人污秽。¹⁹ 因为从心里出来的有恶念、谋杀、通奸、淫乱、偷盗、假见证和毁谤，²⁰ 这些东西才使人污秽。不洗手吃饭并不会使人污秽。”

在这段经文中，耶稣提醒我们心的重要性。事情的核心就是和心有关的事情，这是我们内心状况的一个反映。我们的心是人生的关键。我们虽然不完美，会挣扎堕入罪里面，但我们仍然可以拥有合乎上帝的心。人生的关键不是跟随自己的心，而是追求神的心意。

为什么我们必须将心意与神对齐？

1. 人心很诡诈

在马太福音 15 章中，耶稣说从心里发出的都是恶念。我们必须认识到的一个残酷事实是，我们的心是诡诈的。

一位心理学家说：“倾听你的心——它晓得你真正的欲望。”但这并不是圣经的教导。

耶利米书 17:9 “人心比什么都诡诈，无可救药，谁能识透呢？”

经文提到人心比万物都诡诈，我们不能跟着它诡诈，反之我们应该跟随真理。

哥林多前书 10:12 所以，自以为站得稳的人要小心，免得跌倒。

我们需要寻求上帝，调整自己的心意与神对齐。

2. 人心不专一

我们的心很容易受到诱惑，很容易分心、不专一，把焦点放在很多不同的东西。

马太福音 15:8-9

⁸ “‘这些人嘴上尊崇我，心却远离我，⁹ 他们的教导无非是人的规条，他们敬拜我也是枉然。’”

这节经文让我们看到人心的诡诈，也指出了人心的不专一。法利赛人从前被分别出来专心寻求神，随着时间的推移，神在他们的生活中越来越少，而他们自己越来越多。他们偏离成圣的呼召，转而追求自我。

诗篇 86:11-12

¹¹ 耶和华啊，求你将你的道指教我，我要照你的真理行；求你使我专心敬畏你的名。¹² 主我的神啊，我要一心称赞你，我要荣耀你的名直到永远。

大卫知道自己的心不专一，他悔改调整了。所以我们的属灵生活，要常常调整自己的心，看看内心有什么恶性没有？

马太福音 6:24 “一个人不能服侍两位主人，因为他不是恨这位、爱那位，就是重这位、轻那位。你们不能又事奉上帝，又崇拜金钱。

我们不能事奉两个主，我们不能同时事奉神又事奉自己，因为我们最终会鄙视其中一个。当我们事奉神，我们就鄙视自己，我们应当鄙视自己诡诈与不专一的心。

“我们要尊崇的是基督，不是我们的感觉。我们不是靠情感，乃是靠顺服更加认识祂。我们对神的爱在顺服中体现出来，而非在某一时刻对神的感情有多美好。‘爱的意思就是遵守神的命令。’ ‘你爱我吗？’ 耶稣问彼得。‘喂养我的小羊。’ 耶稣并不是问‘你对我的感觉如何？’ 因为爱不是一种感觉。耶稣要的是行动。” ——伊丽莎白·艾略特

使我们与神的心对齐，带盼望的真理：

1. 人心很诡诈，神却信实不变
2. 人心不专一，神却一心为你

耶利米哀歌 3:22-23

²² 因耶和华的慈爱，我们不致灭绝，因他的怜悯永不断绝，²³ 每早晨，这都是新的；你的信实极其广大！

在我们的生命里面，我们的心都是诡诈、不专一的。我们的心有很多的思念、情感、伤害，使我们偏离了神。但只要我们的心与神对齐，祂是信实的，祂是为着我们的。

“尽管我们的感觉会随时改变，但神对我们的爱绝不改变。” ——刘易斯

“‘你就是你’是撒旦扭曲了神的话语，‘你们要圣洁，因为我是圣洁的。’ 我不想维持‘旧我’。神要把我拯救出来！我同意使徒保罗所说的：‘我已经与基督同钉十字架，现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着。’” ——戴尔·帕特里奇

箴言 4:23 你要保守你心，胜过保守一切，因为一生的果效是由心发出。

神是何等的爱我们，盼我们悔改，让我们能调整心意归向祂。这调整不只是一时，而是要常常调整紧紧跟随主。有如此爱我们又帮助我们的神，是何等蒙福的事。我们应该做的就是保守自己的心，走在上帝的路径中。

小组讨论分享：

【请组长以下列问题带领小组讨论，在控制时间的同时也尽量让每位组员都有机会参与发言、分享。将分享讨论带出来的问题或困难带到分组祷告中彼此服事。】

Q1. 你如何对付人心的诡诈？只靠倾听自己内心的声音可靠吗？为什么不可靠？请分享。

Q2. 在你现今的状况，有什么是你需要放下的，以致能够与神的心意对齐？请分享。

Q3. **箴言 4:23 你要保守你心，胜过保守一切，因为一生的果效是由心发出。** 请分享你要如何保守你的心？轮流分享后，组长带领大家一起祷告。

背诵经文：

箴言 4:23 你要保守你心，胜过保守一切，因为一生的果效是由心发出。

D. 服事 Work (15 分钟)： 服事时间是聚焦异象及服事，祷告的时候：

1. 纪念 3×3 未信主朋友。2. 为组员的需要祷告。3. 同心为教会事项祷告。

1. 报名接受浸礼

浸礼是一个值得欢庆的时刻，因为这是基督的门徒公开宣告他们的信仰的时刻。此外，身为耶稣的跟随者，这也是祂指示我们必须做的事。如果你还没接受浸礼，请记住这个日期：我们将于 11 月 16 和 17 日，在青少年、英语和双语聚会中举行浸礼聚会。请注意，在接受浸礼之前，你必须先参加 10 月 27 日的新信徒与浸礼课程。浸礼现已开放报名，截止日期是 10 月 1 日。请到这个网址 fcbc.org.sg/zh/baptism 查看更多详情和报名。

2. 特别报告 - Gateway Hearts

与坚信浸信教会造福社会的使命一致，佳伟艺术已上演许多作品，并包括演出后的对话，帮助我们的青少年解开和理解今天所面临的相关问题，包括心理健康、抑郁症、孤立、霸凌行为等等。佳伟艺术也一直大力倡导包容性艺术，首先为残障人士打造无障碍空间，以便观赏精选制作；其次为残疾艺术家提供与主流艺术家同台表演的机会。从 7 月到 9 月份期间，佳伟艺术在为帮助青少年建立心理弹性的作品筹集资金。我们非常感恩，佳伟艺术自去年开始已成功注册为慈善机构。这对整个团队来说是极大的鼓励，既知道神的恩宠与他们同在，以及他们对社会的贡献得到了认可。我们每个人也可以到这个网址 <https://gatewayarts.sg/make-a-difference/> 进行捐赠，来支持佳伟艺术造福社会的宗旨。

3. 坚信浸信教会 7 月份的活动

请浏览教会的网站 (fcbc.org.sg/zh)，查看各项活动的详情。